

## Rács mögé küldené a drogozókat az Alkotmánybíróság

Hatalmas felzúdulás kísérte az Alkotmánybíróság döntését, melynek eredményeképp megszigorodott a büntető törvénykönyv. Szakértők, orvosok állítják, az alkalmanként kábítószert fogyasztóknak inkább egészségügyi programokon kellene részt venniük, minthogy börtönbe küldjék őket.

2. oldal



## Hamarabb ért véget

A pálya alkalmatlansága miatt két harmad után lefűjték a Miskolci Jegesmedvék JSE – Újpest TE jégkorong-mérkőzést.

11. oldal

## Miért nem bírjuk a politikusokat?

A politikusnőkkel még úgy-ahogy elvagyunk, ők viszonylag népszerűek. Az utca embere szerint a politikusok nem oldják meg a problémájukat.

4. oldal

# VASÁRNAPI ÉSZAK

# VR



## Görögtűz és tánckar nélkül

Demjén Ferenc az esztendő utolsó előtti napján hatalmas koncertet ad a Budapest Arénában, 40 év dalait éneкли.

15. oldal



## Karácsony előtt Sajópálfalán

A falubeli időseket invitálta karácsony előtti ünnepségre szombaton az önkormányzat Sajópálfalán. Az ügynevezett nagyszeremben tartott rendezvényen az óvodások műsora mellett a Miskolci Egyetem kórusa és a Fráter György Katolikus Gimnázium kórusa szerzett szép élményt az egybegyűlteknél.



# A simogatható sztár: Mancs

*A híres miskolci mentőkutya mása megsimogatható: így fogadja az emberek háláját*

Simogatható immár a világhírű és közkedvelt Mancs: a miskolci Spider Mentőcsoport jelképének tekinthető eb bronzmásával találkozhattak tegnapról a vilányrendőri Színya-hídnál a járőrök. A kutyaszobrot készítője úgy formálta, hogy az a gyerekek számára elérhető, megérinthető legyen. Mint a szombati avatás vége bizonyította, erre „van igény”: a szülekkel a fúvószenekar hangjára

odagyűlt kicsik sorra járultak a híres állat másához, hogy végigsimíthassák. Nota bene, megtették ezt a felnőttek is.

Az igazi Mancs is jelen volt gazdája, a csapatot vezető Lehóczki László, valamint ebtársai és a csapat tagjai társaságában, sőt, az ünnepélyes avatásra az ország más városaiból is több hasonló tevékenységű karitatív szervezet képviselői is eljöttek.

A Mancsék széles sajtóvissz-

hangot kiváltó és a több külföldi katasztrófa idején – Egyiptomtól Törökországon át Tajvanig – sikeresen helytálló miskolci mentők hőstetteiben megnyilvánuló tevékenységét Káli Sándor polgármester méltatta a műalkotás leleplezését megelőző ünnepi beszédében. Elhangzott: a spideresek olyan hősök, akiknek munkája nyomán a Mancs-szobor joggal válhat a jövőben a borsodi megyeszékhely (egyik) jelképévé.

Mancs és mentőkutyatársainak – Vigingnek és a többieknek – „szakmai” életrajza igen csak gazdag sikerekben. A szomorú, de többnyire sikeres dátumok majd tíz évre nyúlnak vissza. 1996: Egyiptom, Kairó, házomlás. 1997: Kolumbia, földrengés. 1997: Olaszország iszaplavina. 1998: Törökország, Izmit földrengés (több alkalommal). 1998: Venezuela, sárlavina. 2000: Salvador, földrengés.

## Civilek és munkaerőpiac

A foglalkoztatásügy állami felelősei, illetve a területen tevékenykedő civil szervezetek közötti kapcsolattartás, információcsere egyik állomásként indult el az a klub, amelynek aktuális rendezvényét a hétvégén tartották Miskolcon. A Regionális Civil Foglalkoztatásfejlesztési Klub révén közel száz, az észak-magyarországi régióban működő társadalmi szervezet egyeztetheti álláspontját, fejtheti ki véleményét.

## Operagála

A Miskolci Nemzeti Színházban rendezték meg tegnap este a Bartók + Karácsonyi Gálakoncertet nemzetközileg elismert sztárok és a Miskolci Szinfonikus Zenekar, továbbá a Fazekas Általános Iskola Gyermekkórusa közreműködésével.



Simogatókban nem volt hiány

Fotó: Végh Csaba

## ÖTÖS LOTTÓ

8 11 17 45 81

JOKER: 482168

A Vasárnap Reggel bármely részének másolásával, terjesztésével, az adatok elektronikus tárolásával és feldolgozásával kapcsolatos minden jog fenntartva. Ertesüléseket átvenni csak a Vasárnap Reggelre hivatkozva lehet.



december 19.

## ÁLOMÁRAK a miskolci Corában

ÉTOLAJ VÉNUS 999 Ft  
5L 200Ft/L

KOLBÁSZ CSABAI LÁNGOLT 1 229 Ft  
1 kg

MOSÓGÉP DELTON 29 990 Ft  
E10töltős 600 ford/perc "B" kategória

FUTÓPAD mechanikus 12 990 Ft  
KP 783B

TÖRÖLKÖZŐ 499 Ft  
M: 100X150

Az árak csak a miskolci Cora áruházban a készlet erejéig érvényesek.



## MESÉLJE EL RÉSZLETESEN, MIT KAPOTT KARÁCSONYRA...



TELEFONÁLJON DECEMBER 25-ÉN A TELE2-VEL  
EGÉSZ NAP INGYEN!

A TELE2 megajándékozza Önt karácsony alkalmából. December 25-én minden helyi, helyközi I., helyközi II. és belföldi távolsági vezetékös hívás esetén ingyen telefonálhat. Hogy hogyan? Rendelje meg most a TELE2 szolgáltatását, hogy hozzájuthasson nagyszerű ajándékunkhoz. Sőt, így lehetősége nyílik arra, hogy egész évben élvezze a hihetetlenül olcsó tarifákat. Érdeklí?

- Igényelhető a Matáv és a Monortel szolgáltatási területein
- Nincs csatlakozási díj
- Nincs havi előfizetési díj
- Nem kell megváltoztatnia telefonszámát
- Nincs hűségnyilatkozat

Rendelje meg a **1202**-es számon!  
[www.tele2.hu](http://www.tele2.hu)

**TELE2**  
TELEFONÁLJON KEVESEBBÉRT!

A megrendeléstől számított átlagos aktiválási időszak két nap, amely a műszaki rendelkezésre állás függvényében változhat.